



## STAČILO! hodlá vrátit hlas autentické levice do Sněmovny. Konečná bude lídryní

Předsedkyně KSČM, europoslankyně Kateřina Konečná chystá návrat do Poslanecké sněmovny. A bude to podle ní jízda. Konečná to řekla novinářům při dnešním podpisu memoranda o spolupráci v letošních sněmovních volbách mezi KSČM, Spojenými demokraty – Sdružením nezávislých (SD-SN) a Českou stranou národně sociální (ČSNS).



Konečná připomněla, že hnutí STAČILO!, které vzniklo před rokem, jako jediné mimoparlamentní uskupení, uspělo ve volbách v roce 2024. Zdůraznila, že cíle, na nichž se strany tvořící hnutí dohodly, se zavazují také splnit.

»Už nechceme být kolonií, kde o nás rozhodují ve Washingtonu nebo Bruselu, odmítáme válku a další její financování z peněz českých daňových poplatníků, nechceme tady žádné vojenské základny,« zdůraznila šéfka komunistů. Proto bude v centru jejich zájmu také změna česko-americké smlouvy, která byla »tak

hanebně protlačena Poslaneckou sněmovnou.« »Před zbraněmi pro nás musí mít přednost lidé. Proto naši podporu budete mít všichni vy, kteří pracujete, jste maminkami na mateřské dovolené i důchodci, prostě všichni, na které se Fialova vláda vykašlala a pro které za poslední tři roky neudělala vůbec nic,« uvedla Konečná.

Zároveň slíbila, že se chce z EP, kde loni obhájila mandát, vrátit do Poslanecké sněmovny. »Garantuji vám, že to bude jízda. Řeči o dvou svetrech, o šifrovaných telefonech pro děti, o tom, že nám Němci dají plyn, když ho sami budou mít málo, budou postaveny konečně před realitu toho, v čem žijeme. Tyhle věci nechceme dál poslouchat a nenecháme dál z lidí dělat blbce,« prohlásila lídryně hnutí pro sněmovní volby.

### Aby se bohatí v ČR nesmáli chudým do očí

Cílem hnutí je podle ní vrátit hlas autentické konzervativní levice do Poslanecké sněmovny. Hnutí se také zavazuje k tomu, že bude reprezentovat témata, která lidi trápí, jako je zvyšování minimální mzdy či zastavení zvyšování věku odchodu do důchodu. »Voliči tak mají jistotu v tom, že jejich hlas nepropadne a tato témata budou relevantně projednávána na půdě Sněmovny,« slíbila Konečná.

I když program i s kandidátkou STAČILO! zveřejní až v březnu, Konečná uvedla základní cíle, o které bude usilovat. Hnutí chce provést důsledný audit toho, »co tady Fialova vláda napáchala«, chce provést daňovou reformu, »aby se bohatí v ČR nesmáli chudým do očí«, zpřísnit migrační politiku, umožnit občanům referendum o EU a NATO, usilovat bude také o zestátnění veřejnoprávních médií. Zopakovala, že hnutí odmítá přijetí eura, a pokud by o to některá vláda usilovala, bude vyžadovat k této otázce referendum. Podle Konečné se ukázalo, že tři roky bez levice v Poslanecké sněmovně způsobily »obrovskou zátěž pro občany, že se ČR stala vazalem a kolonií cizích mocností«, a to si většina občanů nepřeje.

### Humor, nadsázka a glosy již nestačí

Předseda ČSNS Michal Klusáček doplnil, že na české politické scéně chybí síla, která by prosazovala zájmy zaměstnanců, živnostníků, podnikatelů, kteří nejsou prisáti na veřejné rozpočty, rodin s dětmi, ale i zájmy českého státu a národu jako celku. Tou silou je podle něj koalice STAČILO! »Je jedinou silou, která vrátí do Poslanecké sněmovny tradiční levicovou politiku,« uvedl.

»Je nutno ukončit špatnou vládu nynější politické garnitury, která zemi škodí a přivedla ji do politické a společenské bezvýznamnosti,« dodala předsedkyně SD-SN Alena Dernerová. Podle Daniela Sterzika, který je známý pod přezdívkou Vidlák, se situace České republiky postupně stává kritickou. »Humor, nadsázka a glosy již nestačí,« zdůvodnil svůj vstup do politiky a podporu návratu tradiční levice do parlamentu. »Hnutí zůstává jediným skutečně levicovým a vlasteneckým opozičním uskupením v ČR a jeho program bude programem, jehož prostřednictvím bude možné napravit flagrantní chyby současné vlády,« prohlásil.

(jad) iportal.24

## Švýcarsko je připraveno hostit schůzku Putina s Trumpem na téma Ukrajina



Švýcarsko je připraveno hostit případnou schůzku ruského prezidenta Vladimira Putina a nově zvolené americké hlavy státu Donalda Trumpa na téma urovnání ukrajinského konfliktu, pokud se taková žádost objeví. Uvedl to švýcarský deník Le Temps.

»Po summitu v Burgenstocku byly Ukrajina, Rusko a Spojené státy pravidelně informovány o naší připravenosti podpořit jakékoli diplomatické úsilí týkající se mírového urovnání,« uvedl švýcarský deník s odvoláním na Nicolase Bideaua, mluvčího švýcarského ministerstva zahraničí.

Deník dodal, že švýcarské úřady nebudou v této otázce přebírat iniciativu. Podle deníku Le Temps je Švýcarská konfederace pouze jednou ze zemí na seznamu, které jsou připraveny hostit setkání vedoucích představitelů Ruska a USA.

Trump 10. ledna oznámil, že probíhají přípravy na setkání s Putinem. Podle zvoleného amerického prezidenta je nutné ukončit ukrajinský konflikt. Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov později uvedl, že ruský prezident je připraven se s Trumpem setkat bez jakýchkoli předběžných podmínek.

Kyjevem iniciované fórum o Ukrajině se konalo ve švýcarském Burgenstocku ve dnech 15.-16. června 2024, Rusko nicméně nebylo pozváno a nezúčastnila se ani většina delegátů OSN.

## Blinken: USA dodávaly zbraně na Ukrajinu dlouho před únorem 2022



Spojené státy americké začaly dodávat zbraně na Ukrajinu mnohem dříve, než Rusko zahájilo svou speciální vojenskou operaci, uvedl americký ministr zahraničí Antony Blinken v rozhovoru pro New York Times.

»Ujistili jsme se, že dlouho předtím, než k tomu došlo (24. únor 2022), počínaje zářím a pak znovu v prosinci, jsme v tichosti dostali na Ukrajinu spoustu zbraní,« řekl v rozhovoru Blinken.

Rusko opakovaně prohlásilo, že přísun zbraní na Ukrajinu nezmění průběh speciální vojenské operace. Moskva nicméně očekává, že nově zvolený americký prezident Donald Trump po složení přísahy 20. ledna splní své sliby a výrazně omezí podporu Kyjevu.

## „Jsme bojovníci světla. Dějiny Evropy si to budou navždy pamatovat.“



Jsem zaskočen. Jsou tu bojovníci světla. Tma jinak zavládne nad světem, kdyby se ho legendární vojska nerozhodla zachránit. Bojovníci světla! Bojové lodě Argonautů? Iásón, Héraklés, Théseus? Vesmírná plavidla obyvatel planety snad dokonce z Proxima Centauri b? Nebo byl myšlen svatý Dominik a jím vytvořený řád, jenž světlo vidí ve spáse duší, které lze docílit i útrpným právem a exorcismem? Čarodějnickými procesy a osvobozujícím ohněm? Torturou a zbavením duše hříšného těla, jež bránilo dostat se k božskému světlu? Nevím.

Někteří vůdci se také domnívali, že přináší světlo do nevědomosti, když vytáhli se svými vojsky proti nevěřícím snažícím se ovládnout Svatou zem. Bylo to v dobách, kdy se tehdejší křesťanská církev pokusila nastolit světový řád, jenž měl hlásat jedinou boží pravdu. Nebyli to jen papežové na Petrově stolci, kteří usilovali o totéž, ale i filozofové podporující nietscheovskou teorii nadčlověka, již pak v praxi zneužil nacisté, politici z Evropy i z daleka, kteří se domnívali nebo domnívají, že jenom jejich vize je světlem uprostřed tmy, tedy ta pravá.

Jsou tu tedy opět »bojovníci světla, které si dějiny Evropy budou navždy pamatovat«?

Kdo řekl zmíněná slova? Muž v zeleném svetru s trojzubcovou nášivkou, v němž léta za nejvýznamnějšími ženami a muži světa a sbírá peníze na svou svatou válku. Ten, který vyslovil zmíněné dvě věty, se jmenuje Volodymyr (podle jeho rodného listu Владимир) Zelenskyj. Zřejmě si myslí, že je nejvýznamnějším představitelem světa, který drží louč světla a rozráží temné síly. Snad věří, že když splní zadání, tak dostane, co chce. Doposud tomu tak ovšem bylo. A tak stále vede svatou válku, již ovšem za něj vedou ti v zákopech a na bojištích, tu zbytečnou válku, která nemusela vypuknout, kdyby Západ chtěl dodržovat Minské dohody. Ten však měl, jak otevřeně přiznala tehdejší kancléřka Německa, věřící evangelistka Angela (Andělka) Merkelová, zcela jiné plány. Na Ukrajině jim přitom záleželo pramálo. Tedy na obyčejných obyvatelích Ukrajiny, kteří žili v Pokrovsku, Doněcku či v Oděse. Ti chtěli a chtějí žít, normálně žít a nebyť světlem, které si prý Evropa a svět budou pamatovat.

Skutečně budou? Kolik z nás si připomene mrtvé republikány, poslední obránce Barcelony? Kdo z nás si rozsvítí svíčku počátkem července na paměť chvil, kdy ukrajinští nacionalisté vedení samotným Banderou zavraždili u Lvova na šest tisíc Židů a o tři týdny později v tzv. Peljurových dnech na osm tisíc dalších? Kolik z nás ví, co udělal napalm s mnoha obyvateli bombardovaného severního Vietnamu americkými letadly za vlády prezidentů Johnsona a Nixona? A rozsvěcujeme si za ty mrtvé svíce? Tak tedy bojovníci světla a Volodymyre Zelenský, jejich světlohoši! Napadly mě tři citáty. Dovolím si je uvést. Nevymyslel jsem je já. To jiní. Ale jako by byly vyřčeny v souvislosti s výše zmíněným světlem a pamětí fungující navždy:

Čím vyš opice vyleze, tím zřetelněji ukazuje zadek. (Španělské přísloví). Skutečným opakem moudrosti není hloupost, ba ani ne šilenství: ale ješitná bláhovost. (Josef Čapek). Nejnebezpečnější jsou analfabeti, kteří se naučili počítat. (Milan Kenda, slovenský aforista).

Jaroslav Kojzar

PS: Tu válku na východě Evropy neschvaluji. Chci mír pro všechny, tedy nejen pro Ukrajince a Rusy, ale i pro nás ostatní Evropany, kteří nesou její důsledky jen proto, že někdo touží po skalpu velmoci, jakou je Rusko, namísto aby řešil tisíce nakupených problémů Evropy. Jsem a vždy budu pro jednání o sporných věcech, protože jenom jednání je může vyřešit.

## Hnutí STAČILO! si s ČSSD nepláclo. Volební námluvy zablokovali národní socialisté



Schůzka mezi hnutím STAČILO! a dalšími levicovými subjekty dnes skončila fiaskem. Mimo jiné to znamená, že ČSSD expremiéra Jiřího Paroubka na kandidátce STAČILO! pro volby do Poslanecké sněmovny v roce 2025 nebude.

Jak iportal24.cz avizoval j pátek 17. ledna se stal termínem schůzky, kterou inicioval svým dopisem Paroubek. »Vážená paní předsedkyně, chci Vás ujistit, že členové ČSSD, strany DOMOV a strany Směr si přejí volební úspěch levicové volební aliance ve sněmovních volbách na podzim letošního roku. I naším základním politickým cílem je tedy přispět k porážce současné prohnílé vládní koalice. Chceme konec protilidové a asociální politiky Fialovy vlády,« stálo mj. v dopise.



V pátek 17. 1. odpoledne iportal24.cz oslovil nejprve předsedkyni KSČM a lídryni hnutí STAČILO! **Kateřinu Konečnou**. »Průběžná jednání zásadně nekomen-tujeme,« napsala Konečná v SMS zprávě.

Sdílnější byla naopak místopředsedkyně ČSSD **Jana Volfová**. Podle ní zablokovala jednání Česká strana národně sociální (ČSNS). Ta spolu s KSČM a Svobodnými demokraty – sdružením nezávislých (SD-SN) ve středu podepsala Memorandum o podpoře hnutí STAČILO! ve sněmovních volbách. Výhodou existence společného hnutí je nižší strop pro vstup do parlamentu – dvoučlenná koalice by místo pěti procent potřebovala osm, tříčlenná pak 11 %.

Rozšíří se tedy levicové hnutí, které má dle průzkumů velkou šanci zdolat pětiprocentní hranici? Je evidentní, že dnešní jednání nedopadla. Těch se podle informací iportal24.cz účastnili kromě Konečné, Paroubka a Volfové a předsedy ČSNS **Michala Klusáčka** i předseda strany DOMOV David Tygr Ploc, bloger Daniel Sterzik alias Vidlák, který hnutí zaregistroval a pracuje mj. jako asistent europoslance Ondřeje Dostála, a asistent předsedkyně KSČM Filip Zachariaš.

»Upozornili jsme na programové shody ČSSD a strany DOMOV s hnutím STAČILO!. Přišli jsme bez jediného personálního požadavku a uvedli, že to necháváme plně v rukách hnutí STAČILO!. Na konci však vystoupil pan Klusáček, který do té doby zarytě mlčel a ani jednou nepromluvil, a uvedl, že předsednictvo ČSNS se usneslo, že nechce, aby ČSSD byla v koalici STAČILO!,« prozradila iportal24.cz Volfová. »Pan Klusáček neuvedl jediný důvod. O to méně je jeho jednání pochopitelné, protože ČSNS s námi kandidovala v minulém roce v sedmi krajích a nebyl žádný problém. Nikde nic nevetovali, všude s námi chtěli kandidovat, takže to naprosto nechápeme, zvláště proto, že jsme nevznikli jediný personální požadavek,« zopakovala Volfová.

Redakce iportal24.cz následně kontaktovala samotného Klusáčka. Ten do telefonu zopakoval usnesení předsednictva své strany. »Předsednictvo ČSNS se usneslo, že nesouhlasí s rozšířením Memoranda o podpoře hnutí STAČILO! o ČSSD,« řekl Klusáček. V Memorandu se mj. uvádí, že »koaliční rada může být koncensem všech stran rozšířena o zástupce dalších spolupracujících subjektů či významných osobností«.

»Kdyby pan Klusáček oznámil už na začátku svůj postoj, ušetřili jsme společný čas a bylo by to férové,« zlobí se Volfová. Klusáček se brání tím, že mluvil, až když na něj přišla řada. »Jednání vedla Kateřina Konečná a určovala pořadí řečníků,« reagoval pro iportal24.cz.

## Právo neprávem, Fiala si vysnil válku



»Udělal jsem jednu chybu a jsem si toho vědom. Když Rusko zaútočilo na Ukrajinu, měl jsem říct, že žádné předvolební sliby neplatí. Že je válka a budeme postupovat tak, abychom tím Českou republiku provedli. Snažil jsem se lidem poctivě říct, že sliby dodržíme. A to i přes mimořádné situace,« řekl Fiala v nedělní Partii Terezie Tománkové na CNN Prima NEWS.

Po totálním blábolu trochu práva...

### VÁLEČNÝ STAV

V Česku lze válečný stav vyhlásit pouze v případě napadení, nebo je-li třeba plnit smlouvy o společné obraně. Válečný stav vyhláší Parlament České republiky, k přijetí usnesení o vyhlášení válečného stavu je nutná nadpoloviční většina obou komor parlamentu.

### STAV OHROŽENÍ STÁTU

Stav ohrožení státu může na návrh vlády vyhlásit P ČR, je-li bezprostředně ohrožena svrchovanost státu nebo územní celistvost státu anebo jeho demokratické základy.

Nic takového se počíná 24. únorem 2022 (zahájení ruské SVO) dodnes v České republice neudálo. Vyhlášen nebyl ani stav ohrožení státu, natož stav válečný. Čili, Fialo, válka není. Možná v tvé schizofrenické mysli, nikoli v realu. Žonglovat takto s těmito vážnými pojmy si dovolí buď psychopat, nebo zrádce – v daném případě se zřejmě jedná o kombinaci obojího. Válčí mezi sebou Ukrajina a Rusko. Nevím, jak by se tento konflikt měl dotýkat České republiky. Nebo jinak – když je ta válka, proč jste ani jeden z obou stavů nevyhlásili???

Fiala u Tománkové se rovněž prsil s tím, že plnění předvolebních slibů nadále probíhá. Program se prý povede splnit do 93 procent. »Toto číslo bylo řečeno s dobrým úmyslem a je pravdivé,« řekl Fiala a naučeně doznal, že tu a tam, jen však občas, něco skřípe... Konkrétně zmínil digitalizaci stavebního řízení. »Ta se nepovedla. A první, kdo to řekl a kdo z toho vyvodil odpovídající závěry, jsem byl já,« připsal si nehybnou zásluhu. Jo jo, ty, pak dlouho nic, pak zase ty a potom ty...

Milý, zlatý, stal se z tebe vysloužilý, trapný šašek, kterého nikdo nebere vážně. Dokonce ani nejbližší spolustraníci. Ani se ti nikdo nesměje, spíš vysmívá. Chováš se jak kobyla v posledním tažení. Kopeš kolem sebe a vršíš nesmysly do závratných výšin. Jo, a s tou válkou, abys to takhle v kontextu se zneplatněním volebních slibů vyblíklal u Tománkové, ti někdo poradil, nebo jsi k tomu došel sám? M. Krejčíková

## Středočeské STAČILO! odmítá zdražování integrované dopravy

Dvacátého ledna je na programu třetí zasedání Zastupitelstva Středočeského kraje po loňských zářijových volbách. Zastupitelé za STAČILO! zaslali redakci iportal24.cz tiskovou zprávu, kterou přetiskujeme v plném znění.



•koalice si ani při malém počtu zasedání zastupitelstva není jistá svou většinou, tak se pokusí prosadit jednacím řádem, který

umožňuje zastupitelům být přítomni nejen prezenčně. Zastupitelé za STAČILO! tento přístup odmítají a navrhovaný jednacím řádem nepodporí.

•navrhnuv u usnesení zastupitelstva kraje vyjádřit se nesouhlasně s převodem financování nepedagogických pracovníků na kraje a obce.

•podpoří návrh SPD na zařazení bodu »Stanovisko Zastupitelstva Středočeského kraje k návrhu na zřízení Národního parku Křivoklátsko« do programu a budou hlasovat proti jeho zřízení.

•otevřou diskusi nad prosincovými změnami integrované dopravy. Řada spojů má zpoždění, vozy jsou plné, nenavazují atd. Zastupitelé za STAČILO! se zeptají, jak se budou stížnosti občanů, které sami i předávají na PID, řešit. Zároveň se zeptají na možné zdražování integrované dopravy, které připravuje radní Petr Borecký a které STAČILO! odmítá.

•budou se tázat na možnosti, jak může kraj přispět k řešení neutěšené bezpečnostní situace v Mladé Boleslavi.

V zastupitelstvu Středočeského kraje má koalice STAČILO! tři zástupce – Jindřicha Havelku a Zdeňka Štefka za KSČM a místopředsedu ČSSD Pavla Havránka.

## SETKÁNÍ 5

V lavici přede mnou seděl tradičně Tomáš Frejka. Normální kluk, průměrný prospěch, přátelská a klidná povaha, prostě kamarád, se kterým bylo dobře. Jedinou výhodou měl v tom, že znal anglicky. Uměl toho využít – když něco nevěděl, nemohl se „zrovna teď“ rozpomenout, jak se to řekne česky. Než budu o něm pokračovat, musím probrat jeho otce. Ekonom *Ludvík Freund* z asimilované Německo české židovské rodiny studoval v Berlíně, silně levicové citění ho přivedlo do řad KS Německa, od roku 1923 do KSČ.



Stal se hospodářem naší KSČ, později redaktorem časopisu Die Rote Fahne. (Rudý prapor.) Před nacisty uprchl v prosinci roku 1938 s rodinou do Anglie. Tam byl ovšem jako komunist a možný špión zatčen a internován až do roku 1941, kdy Hitler napadl Sovětský Svaz a ten se tak stal spojencem Británie. Potom se podílel na ekonomických plánech naší exilové vlády, pracoval pro komunistický časopis Daily Worker. V roce 1945 po návratu do vlasti se přihlásil k české národnosti, změnil si jméno a stal se Frejkom. Od roku 1948 vykonával funkce předsedy Ústřední plánovací komise a přednosty ekonomické kanceláře prezidenta republiky. Až do 31.1.1952, kdy byl spolu se

Slánským a dalšími zatčen, fyzicky i psychicky deptán tak, že nakonec naučeně u soudu líčil svou podvratnou činnost a požadoval pro sebe přísný trest. Trest smrti byl nad nimi hanebně vykonán. Ne nadarmo se říká, že revoluce požírá své děti.

Vraťme se k Tomášovi. Bylo příjemné scházet se s ním a kamarády v krásné vile, dnešní mateřské školce, trochu plánovat budoucnost, trochu jen tak klábosit. Po maturitě se naše cesty rozešly, Tomáš studoval, já byl ve vojenské škole. Tomáš byl členem strany. Stejně jako otec se stal předmětem neskutečného psychického vydírání. Musíš odsoudit. A tvrdě, jsi člen strany. Budeš moct studovat, máš povinnost, máš cestu. Nakonec podepsal dopis o tom, že se otce zříká a požaduje tvrdý trest. Stylizace dopisu jasně ukazuje na autorství státní bezpečnosti. Veřejnost, včetně spolužáků, Tomáše tvrdě odsoudila. Osobně zastávám názor, že neprávem – Tomáš měl možnost setkat se s otcem, který mu jistě poradil, aby podepsal a zachránil se aspoň on. Dopadlo to nakonec tak, že Tomáš byl ze strany i ze školy vyloučen, musel nastoupit vojenskou službu u PTP. Stalinismus pak brzy skončil. Tomáš byl přidělen na velitelství PTP v Praze. Měl stálou propustku, obstarával pro velitelství pochůzky a kulturu. Potkal jsem se s ním po čase kdesi v Praze, na svou černou uniformu si nestýskal. Ale rok 1952 jsme raději neprobírali ani tehdy, ani při dalších setkáních, když už mohl dostudovat a oženil se s Evou, s kterou si stále ještě, když už Tomáš nežije, občas napíšeme na internetu.

„Pražské jaro“ mu otevřelo cestu do světa. Tomáš se stal ve svém oboru – demografie – osobností známou v odborných kruzích po celém světě. Krátce o jeho kariéře. V roce 1967 byl vyslán do Chile, kde pracoval jako demograf pro Organizaci spojených národů. Pracoval pro ni potom i v New Yorku. V Mexico City se stal reprezentantem OSN pro celou Latinskou Ameriku. V devadesátých letech žil v Ženevě jako expert OSN, pracoval v jedné z komisí. Poslední léta bydlel na Floridě v městě Sanibel. Prvou odbornou knihu o problémech růstu populace napsal v roce 1973. Množství dalších odborných publikací slouží odborným kruhům ještě dnes.

V Sanibelu žil v pěkném domě se sádkem pomerančovníků. Trápilo ho, že se mu nemůže dostatečně věnovat, ničila ho bolavá záda. Nedožil se toho, že před třemi roky nejen jeho dům a sad, ale kompletně celý Sanibel zničil uragán. Eva se mohla nastěhovat zpět teprve po dvou letech, ještě dnes není vše hotovo. S obavami očekávala další hurikánovou sezonu, která tentokrát udeřila na Floridu hned třikrát. Jak dopadlo město Sanibel - nemám zprávy. Pavel Hruban

### PÍŠETE NÁM

## Absurdní AMERICKÁ "DEMOKRACIE"

Zdroj Parlamentní Listy ze dne 3. 1. 2025. Titulek: "Kontrolovat, kdo to vlastně volí - v Kalifornii se tomu brání."

V Kalifornii si demokraté prosadili z á k o n, podle kterého je žádost o identifikaci voliče ve volebních místnostech trestným činem. Volební identifikaci přitom podporuje většina amerických občanů.

GLOSA k těm neregulérním, pofidérním volbám v USA.

Český provládní prezident šel do své prezidentské kampaně s vizí KLID a POŘÁDEK. Česká vláda v čele s prezidentem, minulým režimem výborně hodnoceným jako t ř í d n ě uvědomělým a vyspělým, se svojí první dámou podplukovnicí v záloze, která v případě vyvolání války do ní jistě ráda narukuje, jsou n y n í třídně a uvědoměle silně orientováni na Západ na USA a Německo. Ovšem tam v současné době, vlastně již dlouhodobě, žádný klid ani pořádek rozhodně nepanuje. Spíše to vypadá na ten slavný "divoký Západ". Vzorem české vlády jsou hlavně tamní američtí demokraté, kteří se projevují jako zlovolní váleční štváči a diktátoři. Proč diktátoři? Protože svým diktátem, nařizují Evropanům všemožné nenávistné a mstivé sankce a embarga, které vedou celou Evropu k národním bankrotům.

Spojené státy americké nejsou ani tak demokratickým impériem, kterému pohasínají nad hlavou hvězdy moci ani zemí klidu a pořádku, jsou pouze a jen ubohou, zlovolně zločinnou, lidově řečeno, cochcárnou. Každý tam může svobodně lhát, krást, korumpovat, defraudovat státní peníze, brát drogy ba i vraždit. Stejně je tomu tak už i u nás v ČR. Masoví vrazi z řad občanů, kteří jsou produktem oné americké bezmezné svobody a demokracie, jsou v USA legálním trestem smrti popravováni. Američtí mocipáni, váleční masoví vrazi, se však vyznamenávají Nobelovými Cenami míru.

A jak vypadají volby v té americké demokratické cochcárně, třeba v té b o ž í Kalifornii? Kdejaké individuum, snad i z jiného státu, bez prokázání své totožnosti může v Kalifornii volit možná i opakovaně. Někde v době voleb jsem v USA viděla na snímcích volební urny ve stylu odpadkových košů, umístěných přímo na ulici. Že by to byl jenom žert a ne skutečná realita toho, tolik obdivovaného, amerického klidu a pořádku? Den co den svobodná Amerika zažívá všemožné občanské zvrhlosti, masové vraždy. Opravdu tam mají KLID a POŘÁDEK, který tolik obdivují naši současní vládní militanti, v čele s prezidentem, vycvičeným poslušným vojáčkem, beze cti a kousku svědomí?

Kdy naše militaristická, proamerická vláda uzákoní, svým opičím reflexem, že bude i u nás v ČR trestným činem ve volebních místnostech prokazovat svojí identitu? Stačí si ti současní vládní ..... do voleb uzákonit i tuto americkou demokratickou špinavost? Dřív než jim všem řekneme v parlamentních volbách svoje kategorické STAČILO ?

Eva Dolejšová

Zpravodaj OV KSČM Kladno: Adresa redakce: ul. Milady Horákové 497, Kladno 2, tel.: 312 687 909, 725 646 013, 602 138 077 e.mail ov.kladno@kscm.cz, WEB://http://kladno.kscm.cz MIČ 47 437 Nevyžádané příspěvky se nevracejí